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GRIEGO

El alumno deberd contestar a una de las dos alternativas propuestas
ALTERNATIVAI

1. Traduccién del texto
Sdcrates con los hechos da a conocer a sus amigos que no se ha apartado de lo justo ni ante la muerte

HeEYAAR O EywYe VULV TEKUNOLA TTAQEEOUAL TOVTWYV, OU AGYOUS AAA’ O DUELS TIHATE, £QYA. AKOVOATE
on pot ta ovpPePnkota, va eidnTe 6TL 0VO’ Av évi UmetkaBotpL maga To dikatov deioag Oavatov.
Plat., Apol. 32.9

NOTAS: napgéfopal, fut. de magéxopay; T ovufepnrota, “los sucesos”; tva €idnte, “para que sepais”;
évi, dat. sing. de ¢ic pia év; av vmetkaBoipt, opt. de VmeucdBw “cederia” y rige el dat. évi; deioag, part. de
aor. de deidw.
2. Cuestiones:
2.1 Morfologia: Analice morfolégicamente: tovtwv, éoya, dkovoarte.
2.2 Sintaxis: a) Analice sintacticamente desde peyaAa hasta tovtwv. b) ;Qué funcion desempefia
maQa to dikaov? ¢) (Qué funcion desempena Oavatov?
2.3 Léxico: Cite y explique dos palabras relacionadas etimoldégicamente con cada vocablo: a) peyaAa.
b) Adyouvc. c) éoyar.
2.4 Literatura: a) Explique la funcién de los aedos y rapsodas en el mundo homérico. b) Describa dos
cualidades de los personajes Agamenon y Héctor en La Iliada. c) Diga brevemente el argumento
de una comedia de Aristéfanes.

ALTERNATIVA II

1. Traduccion del texto
Desarrollo de latragedia y aportacién de Esquilo

Kkal MoOAAGG petafodag petafalovoa 1) Toaywdia énavoato, énel Eoxe TNV avtng Gvow. kal 1o te
Twv vnokgLrtwv MAN0Oog €€ évog eig dV0 mEwTog AioxVAog fyaye KAl T TOU X0QOU NAATTWOE.
Aristot., Poét. 1449%14 - 19.

NOTAS: petaparovoa, part. aor. de petafaArw; €oxe, aor. indic. de éxw; avTRg = éavtng, de éavtov -
¢ -to¥; T0 mMANBog, “el nimero”; évdg gen. sing. de i pia év; AloxvAog, nom. sing. “Esquilo”; fyaye,
aor. de &dyw; T TOL X0QOV, ac. plur., “las partes del coro”; NAdttwoe, de EAaTTow (= EA00OW).
2. Cuestiones:
2.5 Morfologia: Analice morfolégicamente: étarvoato, TOAAGS, TWV VTIOKQLTWV.
2.6 Sintaxis: Diga qué funcidn sintactica desempefian en su oracién: a) moAAg petafoAag. b) avtnc.
) €& €vog.
2.7 Léxico: Cite y explique dos palabras relacionadas etimoldgicamente con cada uno de los
vocablos: a) toorydia. b) pvowv. c) xopov.
2.8 Literatura: a) Cite dos autores de tragedias y dos de comedias; b) Diga qué género literario cultivd
Pindaro y cite una de sus obras; c) Explique el argumento de la tragedia cuyos protagonistas son
Antigona y Creonte.

Valoracion del ejercicio: 6 puntos la traduccién. 0,25 puntos cada una de las preguntas de cada cuestion,
que sera calificada en conjunto con un punto si se contesta correctamente a las tres preguntas de que consta
cada una.
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